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 صحيح مي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد نيمه هادي نوع 

.براي ايجاد ناخالصي در اين نوع نيمه هادي از يك عنصر سه ظرفيتي استفاده مي شود

.الكترونها، حاملهاي اقليت و حفره ها، حاملهاي اكثريت هستند

.براي ايجاد ناخالصي در اين نوع نيمه هادي از يك عنصر پنج ظرفيتي استفاده مي شود

.اين نوع نيمه هادي از نوع پذيرنده الكترون مي باشد
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ولتاژ يك ديود پيوندي كدام است؟- رابطه جريان
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نمي باشد؟كدام گزينة زير در مورد باياس معكوس ديود صحيح 

. به قطب مثبت باتري، باياس معكوس اتفاق مي افتدN به قطب منفي باتري و Pبا اتصال 

.در حالت باياس معكوس، جريان حاملهاي اكثريت صفر است

 توسط قطب منفي باتري دفع و حفره ها نيز در نيمه هادي از نوعNدر حالت باياس معكوس، الكترونهاي آزاد در نيمه هادي از نوع 

Pتوسط قطب مثبت دفع مي شوند .

.در باياس معكوس افزايش مي يابد) تهي(عرض ناحيه تخليه
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مقدار ( مي باشد؟ SIكدام شكل زير نشان دهنده جهت جريان صحيح براي 
BVمثبت است (
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مقاومت ديناميكي عبارت ازكدام گزينه است؟

نسبت ولتاژدوسر ديود به جريان آن در نقطه كارولتاژ- شيب مشخصه جريان

ولتاژ- عكس شيب مشخصه جريان
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10در مدار شكل زير ولتاژ و جريان نامي ديود به ترتيب  ,0.7mA V300در دماي .  مي باشد K
، مقاومتهاي�

استاتيكي و ديناميكي ديود در ولتاژ و جريان نامي كدام گزينه است؟

330 , 5.2S dR r= Ω = Ω

                                                         

70 , 5.2S dR r= Ω = Ω

5.2 , 70S dR r= Ω = Ω

                                                    

5.2 , 330S dR r= Ω = Ω
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كداميك از ديودهاي زير به صورت معكوس باياس مي شوند؟

ديود نوراني و خازنيديود نوري و خازني

ديود نوراني و ديود زنرديود تونلي و ديود زنر
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كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده مدار معادل ديود شكل زير در حالت وصل و قطع در مدل خطي پاره اي در حالت

واقعي است؟ 
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با توجه به شكل موج ورودي در مدار برش شكل زير، شكل موج خروجي كداميك از شكلهاي زير مي باشد؟
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كدام گزينه در مورد عملكرد مدار شكل زير صحيح مي باشد؟

.اين مدار يكسو كننده نيم موج است و نيم سيكلهاي منفي را حذف مي كند

.اين مدار يكسو كننده نيم موج است و نيم سيكلهاي مثبت را حذف مي كند

.اين مدار يكسو كننده تمام موج است

.اين مدار دو برابر كننده ولتاژ است
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)ديود ايده آل فرض شود( در شكل مدار ديودي زير كدام است؟Iجريان 

10I mA=1.5I mA=1I mA=0I mA=
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نمي باشد؟ كداميك از گزينه هاي زير براي قرار گرفتن ترانزيستور در ناحيه فعال صحيح 

C BI Iβ≅C EI Iα≅C BI Iβ<E B CI I I= +
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0.98αدر مدار شكل زير با فرض  0.7EBV و =   برابر با كدام گزينه مي باشد؟ CBV ، ولتاژ=

0.78V−0.78V20.78V−20.78V
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5به ازاي 
) افزايش دما، ميزان جريان اشباع معكوس � ).CBOI CBدر ترانزيستور چند برابر مي شود؟ ،

 برابر2
 

1

2
1 برابر2 برابر

2
 برابر

14

%���

-

....

100در مدار شكل زير  200β≤ 0.1CBOI و  ≥ Aµ= و( ) 0.2CEV sat  كهBIحداقل جريان. است=

ترانزيستور را به حالت اشباع مي برد برابر با كدام گزينه است؟ 

24 Aµ48 Aµ50 Aµ52 Aµ
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10CEV چقدر باشد تا BRدر مدار شكل زير  V=با فرض ( شود؟( )100 , 0.7BE ONVβ = =(

101K Ω93.93K Ω10.1K Ω9.39K Ω
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نيست؟در بحث پايداري نقطه كار ترانزيستور، جريان كلكتور به تغييرات كدام يك از متغييرها حساس  17
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در تقويت كننده هاي خطي، به منظور جلوگيري از ايجاد برش و اعوجاج در سيگنال خروجي، چه كار بايد كرد؟ 

1(مقاومتهاي باياس بيس،  2,R R(بسيار بزرگ انتخاب شوند ،.

. انتخاب شودacنقطه كار حتي الامكان در وسط خط بار 

.مقاومت اميتر بسيار بزرگ انتخاب شود

CCVرا در مدار تغيير دهيم .

18
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معادلات ولتاژي سيگنال كوچك 
bc ic b rc ec

eb ib e rb cb

h i h

h i h

ν ν

ν ν

= +

= +
 مربوط به كدام آرايشها مي باشد؟ 

CC

CB

CE

CC

CB

CE

CC

CE
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در مدار اميتر مشترك شكل زير بهره ولتاژ و بهره جريان كدام يك از گزينه هاي زير مي باشد؟ 
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 به دو امپدانس كدام گزينه در مورد تبديل امپدانس

مطابق قضيه ميلر با توجه به شكل زير صحيح مي باشد؟ 
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كدام گزينه نشان دهنده بهره ولتاژ مدار كلكتور مشترك شكل زير است؟

 

L
V f b

ib

R
A h

h
= −C

V f b
ie

R
A h

h
= −

1VA ≅V feA h= −

22
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كدام گزينه در مورد مدار دارلينگتون صحيح مي باشد؟

.مقاومت ورودي بسيار بزرگي دارد.مقاومت خروجي بسيار بزرگي دارد

. دارد1بهره جرياني تقريباً برابر با .بهره ولتاژ بسيار بزرگي دارد

23
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 ��� �!"#�,%�"�� �!"#� �����&'

%�� ())* )+* :::

:

:

: :

�,��-'�. ��&/0')��12� 3��,(�,��-'�. ��&/0'4��12� 3��) �56�&/7,(�,��-'�. ��&/0')��12� 
6�( �56�&/74 %%%)*+*

, ����8� 
���&' ��&/0') �56�&/7, 4 %9%%*(* (��,��� ��&/0'%9%:*9;

 كدام گزينه در ايجاد جريان نقش دارد؟در ترانزيستورهاي اثر ميدان 

فقط الكترونهاي آزادالكترونهاي آزاد و حفره ها 

يا الكترونهاي آزاد يا حفره هافقط حفره ها
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 در ناحيه اشباع صحيح مي باشد؟ كداميك از گزينه هاي زير در مورد ولتاژهاي 
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 ��� �!"#�,%�"�� �!"#� �����&'

%�� ())* )+* :::

:

:

: :

�,��-'�. ��&/0')��12� 3��,(�,��-'�. ��&/0'4��12� 3��) �56�&/7,(�,��-'�. ��&/0')��12� 
6�( �56�&/74 %%%)*+*

, ����8� 
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. در مدار شكل زير با فرض اينكه ديودها ايده آل هستند، مشخصه انتقالي را محاسبه و رسم نماييد 1-

�F��5, �G���

%,H*=��� 

در مدار تنظيم كننده ولتاژ شكل زير با فرض 

max0 , 5 , 0.2 , 10z Z K Zr V V I mA I mA= = = =

. را تعيين نماييدIV حداقل و حداكثر مجاز 

0.5 kΩΩΩΩ

+   

V
Z

          

-   

5 kΩΩΩΩ               

+

V
I

-

+

Vo

-

2-%,H*=��� 
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6�( �56�&/74 %%%)*+*

, ����8� 
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100در مدار كلكتور مشترك شكل زير با فرض  150β<  را طوري تعيين نماييد كه، مقاومتهاي >

.دامنه نوسان متقارن خروجي حداكثر شود

3-%,H*=��� 

0در مدار شكل زيرترانزيستور داراي   , 20oe re feh h h= ≅ كميتهاي.   است=

0, , ,
SV i IA R R Aرا محاسبه نماييد .

4-%,H*=��� 
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.در مدار تقويت كننده شكل زير بهره ولتاژ را به دست آوريد 5-%,H*=��� 
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